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20 (już dwadzieścia!) lat temu poznałem ludzi, którzy – tak, tak… – wpłynęli na moje życie; którzy ukształtowali mnie nie tylko jako nauczyciela – polonistę. SNaP to tylko pozytywne uczucia: mądre, doświadczone koleżanki, umiejętność pracy w grupie, świadomość, że synergia jest wartością, której nie można przecenić. SNaP to nie tylko program „Słowa jak klucze”; to również fantastyczne doświadczenie, dzięki któremu uwierzyłem, że… można wszystko – jeśli tylko jest zapał, motywacja i pomysł na mądrą zmianę. To doświadczenie wspólnej pracy nad „naszym programem” pomogło mi po wielu latach – znów z grupą „pozytywnie zakręconych” nauczycieli – wymyślić i wdrożyć „unijne” projekty (o wartości 200 mln zł!), które modernizują właśnie dolnośląskie kształcenie zawodowe. Bo wiedziałem, że nam (już w 1996 r.) przecież się udało!

Dziękuję więc Wam, moi drodzy! Dziękuję Marcie, Marii, Gosi, Tereni i Teresie, Grażynie i  Eli, i Januszowi też… za piękne lata, za Waszą mądrość, za spotkania i rozmowy, za wyrzucaną do kosza nieważną „gramatykę dla samej gramatyki”, za poezję Ziemianina w Chęcinach i za spacery w Pieninach, za wskazanie polonistycznej i edukacyjnej drogi, którą podążyłem. Dziękuję!

A życzę Wam, wszystkim członkom naszego stowarzyszenia, byście zawsze wierzyli, że można uczynić Polską Szkołę mądrzejszą i lepszą.
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