Drogie Koleżanki i Koledzy, Snapki i Snapowicze!


Dobry żart tymfa wart ! Tym rozweselającym powitaniem pragnę Was pozdrowić, albowiem w czasach niewesołych dla edukacji i edukatorów tyko poczucie humoru ratuje nas przed zawałem.


Minione lata stały się okresem gwałtownego i zachłannego poznawania przez nas wszystkich,  nauczycieli zrzeszonych w SNaP- ie, zakamarków literatury i dydaktyki.  W głębi serca jestem przekonana, że nie ma innej ścieżki uczenia się jak ta związana z emocjonalnym, żarliwym i pełnym fantazji przeżywaniem świata. Dlatego widzę duże możliwości rozwoju edukacji w zdecydowanym zerwaniu z siedzeniem w ławce szkolnej i  w wyjściu do świata, do ludzi. Odwiedzanie galerii, wspólne tworzenie, poszukiwanie nowych rozwiązań, dzielenie się emocjami – to niewyczerpane źródła dobrej, wartościowej edukacji humanistycznej. Edukacji, która przeciwstawia się maszynie jako jedynej ścieżce ku przyszłości .

Każde czasopismo, każda publikacja jest próbą prowadzenia dialogu z własnym środowiskiem, zwłaszcza jeśli się mieszka i pracuje na obrzeżach wielkich centrów kulturowych. Z perspektywy Mielca, prężnego choć niewielkiego miasta, muszę powiedzieć, że nasze wspólne spotkania dodają skrzydeł, budują w nas poczucie wartości i sensu istnienia.


Życzę wszystkim radości, jaką daje wspólne myślenie i dialog. Miłych i pełnych pasji obrad!
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